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pátek 26. června
TRADIČNÍ NOČNÍ POCHOD Z OLŠAN DO VÍTOVIC
Zakončení pochodu u táboráku na hřišti Sokolák, 
špekáčky s sebou.
odchod od rybníka v Olšanech ve 21 h

sobota 27. června
ROUSFEST
Aktuální informace na www.rousfest.cz
stadion TJ TATRAN

pátek 3. 7., neděle 19. 7., pátek 31. 7., 
neděle 16. 8., pátek 28. 8.
LETNÍ KINA V ZAHRADĚ ZA ZÁLOŽNOU
Můžete se těšit na letní filmové projekce. 
Vybírat filmy lze v anketě na www.rousinov.cz.
zahrada za Záložnou, začátky v červenci ve  
21:15 h, srpen bude upřesněn

středa 8. července
VYCHÁZKA SENIORŮ NA VILDENBERG
odjezd linkovým autobusem do Vítovic ve 12 h

středa 29. července
VYCHÁZKA SENIORŮ S POSEZENÍM 
V OLŠANECH U RYBNÍKA
odjezd linkovým autobusem do Olšan v 13:30 h

sobota 1. srpna 
ZÁJEZD ZVLÁŠTNÍM VLAKEM DO ZNOJMA
Přihlášky a informace u p. Magdy, 
tel. 739 428 192

neděle 30. srpna
ROUSÍNOVSKÉ TRHY
Prodejní stánky, program pro děti, ukázky 
techniky, hudba, občerstvení. Oblíbená akce  
pro celé rodiny na konec školních prázdnin. 
Sušilovo náměstí 10 h - 17 h

neděle 30. srpna
VERNISÁŽ VÝSTAVY BYLO NÁS PĚT
V. ročník  - VZPOMÍNKY
Salón výtvarníků z Rousínova a jeho blízkého 
okolí. Otevřeno vždy v pondělí a ve středu  
9 - 16 h a v neděli 14 – 17 h, výstava potrvá  
do neděle 13. září. Vernisáž je součástí 
Rousínovských trhů.
výstavní prostory Staré radnice, 
vernisáž ve 14 h

Diakonie Broumov, sociální družstvo vyhlašuje

SBĚR POUŽITÉHO OŠACENÍ
Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, 
látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek), domácí potřeby – nádobí 

bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené, vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, obuv  
– veškerou nepoškozenou, hračky – nepoškozené a kompletní, peří, péřové přikrývky a polštáře, 

menší elektrospotřebiče – i nefunkční, knihy.
Věci, které vzít nemůžeme: 

ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce, nábytek, znečištěný a vlhký textil.

Sbírka se uskuteční letos pouze jednou: 29. června – 3. července 2020 denně 8 h – 17.30 h
Louky 1, Rousínov, Dům – centrum harmonického bydlení  
(v prostorách garáží, vjezd autem možný až ke garážím)

Věci, prosíme, zabalte do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.
Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel: 724 571 836, 517 326 180.

VYBUDOVÁNÍ VENKOVNÍHO PÓDIA ZA ZÁLOŽNOU

Blíží se léto a s ním spojené venkovní posedávání 
s konzumací různých gastronomických či kultur-
ních chuťovek. Pro tyto příležitosti bylo v našem 
městě zbudováno pódium v zahradě za budovou 
Záložny. 

Architekt Petr Goleš dostal těžký úkol. V rámci  
projektu „Revitalizace objektu Záložna“ měl vy-
tvořit prostor, který by splňoval funkci zahrádky 
blízké restaurace a zároveň funk-
ci kulturního stánku pro „open air“ 
koncerty a divadelní představení. 
Pro toto spojení navrhl venkovní 
pódium, které je vzdušným schodi-
štěm s rampou organicky propoje-
no se stávající budovou, což dává 
praktickou možnost využití zázemí 
Záložny pro budoucí účinkující. 
Tato, na první pohled nenápadná 
stavba, splňuje obě tyto funkce a ny- 
ní je jen na nás, občanech, jak dlou-
ho si budeme zážitků z posezení 
s přáteli nebo z nových kulturních 
akcí vážit a těšit se na další v novém, 
čistém prostředí.
Výběrové řízení na dodávku sta-
vebních prací vyhrála firma Stav-

bros, s.r.o. z Brodku u Prostějova. Se stavaři 
z Brodku jsme již spolupracovali na renovaci 
městského úřadu, která byla odvedena v dobré 
kvalitě a nejinak tomu bylo i u venkovního pó-
dia. Staveniště bylo předáno začátkem února. 

Vzhledem k vládním opat-
řením a situaci v EU se po-
sunuly některé subdodávky 
a stavba se tím zpozdila 
asi o tři týdny. Hotové dílo 
bylo předáno koncem květ-
na a během června by mě- 
la proběhnout kolaudace.
Celková částka investice je 
3.367.160 Kč vč. DPH, z toho 
příspěvek z rozpočtu Jiho- 
moravského kraje činí 
1.100.000 Kč. 

Odbor VŽP
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JAK V ROUSÍNOVĚ SNIŽUJEME UHLÍKOVOU STOPU

V roce 2019 bylo díky recyklaci a využití papíru, 
plastů, skla, kovů, nápojových kartonů a dal-
ších komodit v rámci tříděného sběru a využití 
odpadů v systému EKO-KOM uspořeno 21,6 mil. 
GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik v průměru 
spotřebuje za rok více než 332 tisíc domácností. 
V případě tolik diskutovaného globálního otep-
lování přispěl systém tříděného sběru a využití 
odpadů EKO-KOM ke snížení emisí o 922 540 tun 
CO2 ekvivalentu.

Město Rousínov vytřídilo a předalo k využití 
obalové společnosti EKO-KOM, a.s., v roce 2019 
celkem 493,242 tun odpadu. Občané města tak 
přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení 
uhlíkové stopy. 
  

Odbor VŽP

MODERNIZACE MALÉHO SÁLU ZÁLOŽNY

Každé období přináší něco pozitivního a my jsme 
využili krizové období spojené s omezeními ve 
spojitosti se šířením koronaviru COVID 19 a kon-
cem března jsme zahájili modernizaci malého 
sálu Záložny.

Historie sálu spadá do období ÚP závodů, kdy 
sloužil jako závodní klub a tomuto období od-
povídalo i jeho nám všem známé „univerzálové 
vybavení a obložení“.

Již v předešlých letech byl zpracován projekt 
modernizace, ale k jeho realizaci nedošlo, vý-
voj materiálů a vybavení pokročil, přesto jsme 
projekt použili jako základní výchozí kámen pro 
úpravy. 
Do modernizace jsme se tentokrát nedali ces-
tou dodavatelskou, ale svépomocí s Městskými 
službami Rousínov, kterým bych již v této reali-
zační fázi rád poděkoval za dobrou spolupráci. 

Modernizace se týká především oblasti elek-
troinstalace, nevyhovujících silových rozvodů  
a doplnění chybějících slaboproudých rozvodů, 
moderního a úsporného LED osvětlení nahra-
zujícího staré zářivky a doplnění nouzového 
osvětlení. Ze stavebního hlediska došlo k za-
teplení konstrukce stropu, snížení energetické 
náročnosti na vytápění a doplnění klimatizač-
ních jednotek pro zabezpečení teplotní pohody  
v letních měsících. Z vybavení bude pevně insta-
lováno promítací plátno s laserovým projekto-
rem, kompletní pokrytí volně přístupným inter-
netem s wifi připojením a moderní zázemí pro 
přípravu občerstvení.
Malý sál je využíván jak pro potřeby města, jed-
nání zastupitelstva, školení, tak pro celou řadu 
obyvatel a jejich rodinné či firemní akce. Re- 
zervovat tento prostor si můžete přes rezer- 
vační systém na webových stránkách města 
www.rousinov.cz. Další podrobnosti pronájmu 
Vám ráda sdělí Ing. Škrobová, která má tuto  
oblast na starosti.
Vše bychom chtěli dokončit do konce měsíce  
července, aby od srpna mohl být malý sál Zálož-
ny opět v provozu a k dispozici všem uživatelům.

Ing. Marian Tlčik, MBA
tajemník

Město Rousínov

00292281

555,309

 11 360 485

tun

MJ
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JAK SE ZBAVIT VRAKŮ Z NAŠICH ULIC 

S narůstajícími počty motorových vozidel se  
v ulicích měst a obcí současně objevují i jejich 
vraky. Tyto vraky mohou představovat nebezpe-
čí úrazu pro chodce, hrající si děti, mohou lákat 
k trestné činnosti a projevům vandalismu, ohro-
žovat životní prostředí a současně hyzdí i vzhled 
veřejných prostranství. Ve většině případů také 
zabírají plochy a místo určené pro parkování.
Co je to vlastně vrak?
Před novelizací zákona č. 13/1997 Sb. o pozem-
ních komunikacích se vrakem rozumělo silniční 
vozidlo, které je pro závady v technickém sta-
vu zjevně technicky nezpůsobilé k provozu na 
pozemních komunikacích a obnovení způso-
bilosti by si vyžádalo výměnu, doplnění, nebo 
opravu podstatných částí mechanismu, nebo 
konstrukce silničního vozidla. Takové vozidlo 
je, dle ustanovení § 19, odstavce 2, písmene g) 
uvedeného zákona, zakázáno na pozemních ko-
munikacích odstavovat a při jeho zjištění, uloží 
silniční správní úřad provozovateli či majiteli 
vozidla příkaz k jeho odstranění. Není-li vozidlo 
po uplynutí 2 měsíců od pravomocně uložené 
povinnosti odstraněno, předá vlastník pozemní 
komunikace nebo pozemku vozidlo provozova-
teli oprávněnému ke sběru, výkupu, zpracování, 
využívání nebo odstraňování autovraků, a to na 
náklady provozovatele, majitele vozidla.
Lze tedy konstatovat, že i před novelizací exi-
stoval způsob, jak se zbavit vraků z ulic našich 
měst a obcí. Problém však spočíval v samot-
né zákonné definici „vraku“. Policisté, strážníci  
a úředníci silničního správního úřadu nebyli kva-
lifikováni odborně posoudit, zda se dle zákona  
o vrak jedná či nikoli. Když byla u vozidla rozbitá 
okna, chyběla kola, a byla poškozená karoserie, 
vyjma nosných částí, nejednalo se o poškození 
„podstatných částí mechanismu nebo konstruk-
ce silničního vozidla“. Některé obce se snažily si-
tuaci řešit tím, že na vozidlo nechají vypracovat 
znalecký posudek, ale narazily na skutečnost, 
že tomuto předchází ohledání vozidla soudním 

znalcem, což nelze provádět bez souhlasu pro-
vozovatele, majitele vozidla, který byl zpravidla  
i po opakovaných pokusech nekontaktní.  
Jak pomůže a co umožňuje novelizace zákona?
Tato situace se změnila novelizací zákona č. 13/ 
1997 Sb. o pozemních komunikacích, která vešla 
v platnost dne 15. 4. 2020. K výše uvedené de-
finici vraku přibyla slova „nebo které není mož-
né identifikovat prostřednictvím identifikačního 
čísla vozidla umístěného na karoserii nebo rámu 
vozidla, za čelním sklem nebo na výrobním štít-
ku“. Zákon se v § 19, odstavec 2, rozšířil o písme-
no h) kde se zakazuje “odstavovat silniční vozi-
dlo, které po dobu více než 6 měsíců nesmí být 
podle zákona o podmínkách provozu vozidel na 
pozemních komunikacích provozováno z důvodu 
marného uplynutí lhůty pro provedení pravidel-
né technické prohlídky nebo technické nezpů-
sobilosti vozidla zjištěné technickou prohlídkou 
nebo technickou silniční kontrolou“. Dále se no-
velou zákona upravuje i postup při odstraňovaní 
silničního vozidla z pozemní komunikace.
Pokud se tedy zjistí, že na pozemní komunikaci je 
odstavené vozidlo po uplynutí lhůty pro provede-
ní pravidelné technické prohlídky, tedy že vozidlo 
má tzv. „propadlou technickou“ déle než 6 mě- 
síců, je vlastník pozemní komunikace oprávněn 
vyzvat provozovatele či majitele silničního vozi-
dla, aby odstranil důvod, pro který nesmí být vo-
zidlo na pozemních komunikacích provozováno, 
nebo aby vozidlo odstranil, nebo odstavil mimo 
pozemní komunikaci. 
Není-li s vozidlem po uplynutí 2 měsíců od výzvy 
nijak naloženo, je vlastník pozemní komunikace 
oprávněn vozidlo z pozemní komunikace odstra-
nit a odstavit jej na vhodném místě. V takovém 
případě oznámí provozovateli, majiteli, místo 
uložení a způsob vyzvednutí vozidla. Veškeré 
náklady spojené s odstraněním a odstavením 
silničního vozidla nese jeho provozovatel, ma-
jitel. Nevyzvedne-li si provozovatel, majitel vo-
zidlo ve lhůtě 3 měsíců od doručení oznámení, 

rozhodne silniční správní úřad příslušný podle 
pozemní komunikace, ze které bylo silniční vo-
zidlo odstraněno, na návrh vlastníka pozemní 
komunikace o povolení prodeje silničního vozi-
dla ve veřejné dražbě. Pokud se silniční vozidlo 
ve veřejné dražbě neprodá, vlastník pozemní 
komunikace jej předá na náklady jeho provozo-
vatele, majitele, provozovateli oprávněnému ke 
sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo od-
straňování autovraků.
Strážníci Městské policie Rousínov v současné 
době provádějí intenzivně kontroly a dokumenta-
ci silničních vozidel, která jsou odstavena v roz- 

poru s výše uvedenými zákonnými ustanovení-
mi, a v této souvislosti je třeba zmínit i skuteč-
nost, že u takto odstavených vozidel se bude 
prověřovat, zda si provozovatel, majitel, plní 
svoji povinnost dle ustanovení § 16 odst. 1, zá-
kona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za 
škodu způsobenou provozem vozidla. Věříme, že 
touto činností se nám podaří nepříjemný nešvar 
doby vymýtit ku prospěchu a spokojenosti všech 
občanů města.                                 
    

Městská policie Rousínov

Jubileum 95 let
Marie Černá, Slavíkovice
Vlasta Tesařová, Rousínov

Jubileum 94 let
Marie Franková, Rousínov

Jubileum 93 let
Vlasta Tomanová, Slavíkovice

Jubileum 91 let
Libuše Krejčířová, Rousínovec

Jubileum 85 let
Marie Pernicová, Rousínov
Vladislava Křížová, Rousínovec
Marie Smatanová, Rousínov

Jubileum 80
Emilia Vymětalová, Rousínov
Miluška Matoušková, Slavíkovice
Vlastislav Železný, Královopolské Vážany

Jubileum 75
Miroslava Šmerdová, Vítovice
Jiří Novák, Rousínov
Josef Zabloudil, Rousínov
Jiří Vincour, Rousínovec
Miroslav Mikuláštík, Rousínovec

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme, pře-
jeme hlavně pevné zdraví, pohodu a vitalitu do 
dalších let.

Odbor VV

ROUSÍNOVŠTÍ JUBILANTI, KTERÝM POPřÁLY ČLENKY SPOZ, 
A ONI DALI SOUHLAS SE ZVEřEJNĚNÍM
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CO JE NOVÉHO V KNIHOVNĚ? 

Od 11. března byla Městská knihovna Rousínov 
pro veřejnost uzavřena z důvodu koronaviru. 
Moc nás mrzelo, že jsme museli zrušit všechny 
naplánované akce, které jsme pro Vás připravo-
vali.
S většinou aktérů jsme domluveni na volbě no-
vých termínů. 
Tuto dobu jsme využili k mnoha potřebným čin-
nostem, na které není během běžného provozu 
čas. Hlavním naším cílem bylo přesunout dětské 
oddělení do zadní části knihovny, abychom ma-
lým návštěvníkům vytvořili jejich vlastní prostor 
ke čtení a zábavě. Regály byly přesunuty, po-
lice pečlivě vyčištěny, abychom mohli umisťo-
vat protříděný knihovní fond zpět na své místo.  
K protřídění knihovního fondu jsme se rozhod-
li z důvodu budoucí revize, která je plánovaná 
na léto příštího roku. Knihy a dokumenty prošly 
našima rukama několikrát, poškozené či zasta-

ralé byly vyřazeny nebo opraveny či přebaleny 
do nových obalů. Tuto práci jsme doplnili šitím 
nedostatkových ochranných plátěných roušek. 
Samozřejmostí byl nákup nových knižních titulů, 
které opět najdete v on-line katalogu na webu 
města Rousínova. Vaše výpůjčky jsme prodlu-
žovali o dobu, kdy byla naše knihovna uzavřena,  
a promíjeli jsme všechny upomínky. 
Na základě vládního nařízení měly knihovny pů-
vodně otevírat až druhý týden v červnu. Po neče-
kané změně tohoto data jsme znovu otevřeli pro 
veřejnost již 4. května. Změny ještě nejsou zce-
la dotažené do finální podoby, ale průběžně na 
nich pracujeme. Dodržujeme hygienické postupy 
doporučené Národní knihovnou České republiky 
a SKIP ČR. Vrácené knihy a časopisy jsou odlože-
ny na několik dní do karantény. Prostor knihov-
ny několikrát denně dezinfikujeme. Jinak i u nás 
platí zvýšená hygienická pravidla pro Vaši i naši 

bezpečnost - rouška, dezinfekce rukou při vstu-
pu k výpůjčkám, dostatečné rozestupy.

Naše knihovní pobočky – v Čechyni, 
Kroužku, Královopolských Vážanech, 
Slavíkovicích a Vítovicích jsou stále 
uzavřeny. Vaše požadavky rádi vyřídí-
me na e-mailu chmelova@rousinov.cz  
nebo na telefonu 517 324 842. 
Návštěvníky městské knihovny prosí-
me o zvýšenou opatrnost při průcho-
du chodbou. V prvním patře Záložny 
stále probíhá rekonstrukce malého 
sálu. 
Zveme Vás na návštěvu knihovny, 
přijďte se k nám podívat.
    

 Jitka Chmelová
knihovnice
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S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA

MATEřSKÁ ŠKOLA V DOBĚ KORONAVIROVÉ

Bookstart, projekt v čes- 
kém prostředí pojmeno- 
vaný S knížkou do živo-
ta, je mezinárodní ini- 

ciativa probíhající asi ve 20 zemích světa, k níž 
se v loňském roce připojila také naše knihovna. 
Knihovny se snaží o to, aby zapojily aktivní rodi-
če a seznamovaly společně s rodiči ty nejmenší 
čtenáře s knihou a nevyčerpatelným množstvím 
příběhů a informací, které nabízí. Cílem je podpo-
řit rozvoj verbálních schopností dětí a jejich před-
stavivost a rodičům ukázat, že je velmi důležité  
a přínosné trávit společně čas nad knihou s dítě-
tem od nejútlejšího věku.
Projekt je zaměřený na vzdělávací, sociální, cito-
vý, kulturní a kreativní rozvoj dítěte v rodině od 

jeho narození po nástup do školy. Rodiny s dětmi 
do dvou let v knihovně obdrží dárkový set - regis-
trace pro dítě zdarma do 3 let jeho věku, knížka 
pro děťátko, drobná metodická publikace pro 
počáteční čtení rodičů s dětmi apod. Registrací  
a převzetím dárku naše spolupráce s rodinou ne-
končí. Děti a jejich rodiče se mohou zúčastnit akcí 
pořádaných knihovnou pro děti.
Rodiče, dostali jste během vítání občánků vou-
chery Bookstart a chcete Vaše děťátko přihlásit 
zdarma do knihovny? Anebo máte dítě 0 – 2 roky? 
Ještě nemáte svou „Knížku do života“? Přijďte 
do knihovny Rousínov nebo nás kontaktujte na 
chmelova@rousinov.cz. Budeme se na Vás těšit.
   

Jitka Chmelová, knihovnice

Přestože byla mateřská škola v období od 16. 
března z preventivních důvodů uzavřena a naše 

budova ze dne na den ztichla, neosaměla úpl-
ně. Učitelé využili tento čas ke studiu odborných 

publikací, rozšiřovali si své vědomosti v oblasti 
dětské psychiky, hudební výchovy, alternativní-

ho vzdělávání dětí, aktuali-
zovali náš školní vzdělávací 
program a podobně. Využili 
jsme nabídku tzv. webinářů, 
neboli online školení, která se 
nám osvědčila a využijeme ji  
i v dalším období. Řada uči-
telek a provozních pracovnic 
také vypomáhala v šití rou-
šek. Zdobili jsme třídy, a to 
hned vícekrát, protože naše 
prvotní představa, že na 
Velikonoce máme děti zpět 
ve školce, vzala za své. Na 
webové stránky jsme vyvěsi-
li několik tzv. nápadníků, jako 
inspiraci a pomoc rodičům 
a dětem doma. Náměty byly 

vytvořeny pro tři různé věkové skupiny, od těch 
nejmladších až po děti předškolních tříd. Na po-
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slední věkovou skupinu byl dán při tvorbě větší 
důraz, aby byly děti řádně vybavené pro úspěšný 
start v první třídě, který je čeká po prázdninách.

Podařilo se secvičit a prostřednictvím youtube  
k dětem a rodičům poslat dvě pohádky, které se-
hrály paní učitelky z 1. a 6. třídy, a dokonce malou 
virtuální prohlídku naší školy. Tu jsme připravili 
především pro ty, kteří se k nám chystali na květ-
nový zápis, aby aspoň trochu nahradila zrušený 
„Den otevřených dveří“.
S postupným uvolňováním opatření jsme se i my 
vraceli do naší školy: provozní zaměstnanci začali 
celkovým úklidem a desinfekcí, učitelé a asisten-
ti připravovali své třídy a desinfikovali hračky. 

Pustili jsme se také do jarně probuzené zahrady: 
proběhlo zastříhání a tvarování keřů, odplevelení 
záhonů, provedla se dezinfekce pískovišť a jejich 
provzdušnění, pan učitel vyrobil nový dřevěný 
kompostér. Zjistili jsme, že některým přírodním 
prvkům dala zima zabrat, a tak v létě plánujeme 
jejich důkladnější odbornou opravu.
Týden před znovuotevřením mateřské školy pří-
pravy vrcholily a panovala mírná nervozita, kdy 
se těšení na „jakž takž“ normální školku mícha-
lo s obavami, jak to vlastně bude probíhat, jak 
to bude s rouškami a podobně. Nepotvrdily se 
naše obavy, že dětí bude moc (a tímto velmi dě-
kuji rodičům, kteří nám vyšli vstříc a mohli si děti 
ponechat v domácí péči), nebo naopak moc málo,  
a až na jednu výjimku se v pondělí 25. května děti 
sešly ve svých třídách. Děti, rodiče, učitelé se sžili 
s přísnějšími hygienickými opatřeními, musíme 
oželet mnoho tradičních akcí a událostí, na které 
se před prázdninami vždy těšíme. Ale přesto je to 
zase „ta naše školka“ s obvyklým ruchem a věří-
me, že takovou i zůstane a že se po prázdninách  
- tentokrát už všichni - ve zdraví sejdeme.

Mgr. Tereza Vejdová, ředitelka školy
ve spolupráci s učitelkami 6. třídy MŠ Rousínov

Dne 11. května došlo po dvouměsíčním uzavře-
ní všech škol k jejich netrpělivě očekávanému 
částečnému a postupnému zprovozňování. V 
ZUŠ jsme začali individuální výukou v hudebním 

oboru a obory výtvarný a taneční se přidaly od 
25. května. Chci všechny žáky a jejich rodiče po-
chválit, že se dokázali s dětmi připravovat nejen 
do základní školy (ti starší a středoškoláci to již 
zvládali samozřejmě sami), ale přistoupili aktivně  
a zodpovědně i k distanční výuce ZUŠ. V hudebním 
oboru jsme se s dětmi slyšeli přes systémy Sky-
pe, Messenger, WhatsApp, Viber, využívali jsme 

mobilních hovorů nebo e-mailové komunikace 
včetně zasílání domácích nahrávek. Pedagogové 
výtvarného oboru od žáků dostali mnoho krás-
ných obrázků se splněnými úkoly a paní učitelka 
v tanečním oboru mohla vidět i taneční sestavy 
některých svých tanečnic z domácích videí.
Rozhodla jsem se celé dva karanténní měsíce 
operativně využít k mnoha smysluplným činnos-
tem. Zatímco jsem postupně zajišťovala v potřeb-
ném množství dezinfekční prostředky, roušky, 
jednorázové rukavice, bezkontaktní teploměry, 
zásobu papírových ručníků a mýdla, využila jsem 
tento mimořádný stav také k tomu, abychom to  
v naší škole měli krásnější a příjemnější. Pan Jaro-
slav Trochta ze stavební firmy Jana Trgaly opravil 
poškozené zdi na chodbě ve druhém poschodí 
a malíř Pavel Hustoles vše následně vymaloval 
a na část stěn nanesl speciální ochranný nátěr. 
Náš skvělý údržbář Radim Todt vyměnil vypínače 
a zásuvky na chodbách a schodišti, opravil dve-
ře na dvůr a do chodby výtvarného oboru, nain-
staloval centrální stojan na dezinfekci v přízemí 
budovy a namontoval další nové zásobníky na 
papírové ručníky a mýdlo v modelovně, ve třídě 
výtvarného oboru, v šatně tanečního oboru a ve 
sborovně. Kromě výše zmíněného se mi podařilo 
zajistit nové rámy na obrázky našich výtvarníků, 
které jsme nainstalovali místo původních starých, 
nevyhovujících a nebezpečných. Celou chodbu ve 
druhém poschodí zkrášlují nové lavičky.
Snažila jsem se pro nás pro všechny zajistit bez-
pečné prostředí, ve kterém se budeme opět rádi 
potkávat. V době, kdy píši tyto řádky, jsou roušky 
stále povinné v interiérech, kde není možné do-
držet bezpečnou vzdálenost. Obrovskou pomocí 
jsou obličejové štíty, které pro nás obětavě vyrobil 
Jan Brtník. Především ve výuce zpěvu a zobcové 
flétny jsou nenahraditelné. Museli jsme z pocho-
pitelných důvodů zrušit mnoho naplánovaných 
akcí naší školy a některé termínově přesunout. Do 
konce školního roku se za přísných hygienických 
opatření uskuteční jen přijímací talentové zkouš-

KONEČNĚ JSME SPOLU UŽ V NAŠÍ MILÉ ZUŠ 



NEZISKoVKystrana 15šKoly strana 14

ky a Absolventský koncert - samozřejmě pokud 
nám to epidemiologická situace dovolí. Koncert 
filmových, pohádkových a muzikálových melodií, 
na který jsme se tolik těšili, zařadíme na začátek 
příštího školního roku - žáci na skladbách stále 
pilně pracují. A ve stejném období proběhne odlo-
žená Absolventská výstava našich absolvujících 
výtvarníků.
Moc nám všem přeji, abychom si udrželi pevné 
zdraví a v rámci všech možností si co možná nej-
lépe užili letních prázdninových dnů, které jsou 
před námi.

Hana Jánská
ředitelka ZUŠ Rousínov

ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PřÍRODY 

Na začátku března členové Českého svazu 
ochránců přírody v Rousínově jako každoročně 
vyčistili studánky ve Vítovickém žlebu, upravili 
jejich okolí a spravili přístupové můstky ke dvě-
ma studánkám. Zároveň také vysbírali odpadky 
v okolí studánek, čímž se připojili k akci „Ukliďme 
svět, ukliďme Česko“ v poněkud dřívějším termí-
nu, než byl oficiální termín. Věříme, že všem, kteří 
chodí nebo projíždějí na kole Vítovickým žlebem, 
naše práce přijde vhod.
Nezaháleli ani naši ornitologové. Velkým lá-
kadlem pro ně jsou nové mokřady na Hrubých 
kusech (za autobusovým nádražím směrem ke 
hřbitovu v Rousínovci), kde se objevují noví oby-
vatelé, jako je vodouš bahenní, kulík říční a čejka 
chocholatá. Jedná se o běžné druhy bahňáků, 
kteří se zde zastavují na tahu, přičemž mokřadní 

biotop jim poskytuje místo k odpočinku a sběru 
potravy. Jejich přítomnost tak zvyšuje druhovou 
pestrost lesoparku. Dále sem zavítá kachna divo-
ká s mláďaty, která na Rakovci bývala i v minulých 
letech. Můžeme zahlédnout také konipasa bílého. 
Útočiště zde nachází i žáby, např. skokan skřeho-
tavý. Nad hladinou, zvláště za chladného počasí, 
můžeme pozorovat množství vlaštovek a jiřiček, 
které loví létající hmyz. Pokud je chladněji, voda 
zůstává déle teplá a tedy i vzduch nad ní. V teplej-
ším vzduchu je více hmyzu, to je více potravy pro 
ptactvo. Jsme přesvědčeni, že v budoucích letech, 
až se rozroste rákosí, se zde setkáme ještě s vět-
ším počtem vzácných živočichů a rostlin. 

Ing. Marta Bradáčová
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Zveme všechny sportovce na naše nově zrekon-
struované tenisové a volejbalové kurty v Rousí-
nově. Kurty se nacházejí v areálu TJ TATRAN Rou-
sínov, z.s. na ulici Tyršova 23. Kurty jsou otevřeny 
7 dnů v týdnu v čase dle předchozí dohody (od 
08:00 – do 20:00). Objednávky je možné usku-
tečnit na telefonních číslech: 602 135 694 – Jiří 

Kramář, 607 563 837 – Michal Mejtil nebo v re-
stauraci Na stadecu, 608 113 643 – Richard Koš-
ťál. Cena pronájmu 1 kurtu činí 120 Kč za hodinu. 
Další informace o činnosti sportoviště naleznete 
na našich stránkách www.tatranrousinov.cz.
Kurty jsou se zcela novým antukovým povrchem 
zhotoveným patentovanou technologií „Sibera“. 
Umožňují uskutečňovat jak rekreační, tak profe-
sionální sport. Na uvedených kurtech hrají svoje 
zápasy hráči tenisových a volejbalových oddílů 
TJ TATRAN.  Oddíl tenisu organizuje ještě jeden 
letošní domácí zápas v neděli 28.6.2020 v čase 
od 08:30 do 12:00 hodin. Zápas je volně přístup-

ný, přijďte se podívat a podpořit naše sportovce.
Do sportování v uvedených oddílech je možné se 
kdykoliv přihlásit. Nábor je otevřený a rádi přiví-
táme všechny zájemce. Oddíl tenisu také plánuje 
prázdninové týdenní kempy. Ty budou zaměřeny 
na zvládnutí tenisových základů u nejmenších 
sportovců a na rozvíjení tenisových dovednos-

tí. Oba kempy budou pod vedením 
profesionálních trenérů. Do kempů 
je možné se přihlásit na telefon-
ním čísle: 724 847 500 – Michal 
Růžička.
V TJ TATRAN Rousínov je domi-
nantním sportem fotbal, který  
v současné době nemůže probíhat 
ve standardních zápasových re-
žimech, protože oficiální soutěže 
jsou zrušeny. O to více jsou spor-
tovci zapojeni v trénincích a turna-
jích. Činnost oddílu fotbalu je tak 
v jarní/letní části sezóny nadále 
uskutečňována a probíhá zejména 
na venkovních sportovištích. Rov-
něž v tomto oddílu je nábor spor-
tovců trvalý a je možné zájemce 
přihlásit na telefonních číslech: 
724 320 214 – Jiří Fiala, 608 755 
644 – Martin Havlíček, 608 756 457 
– Patrik Filip, 605 134 801 – Miloš 

Vanderka. 
V rámci ostatních sportů již hygienická situace 
dovoluje využití vnitřních sportovišť (hal) a tak 
byla znovu zahájena sportovní činnost. O pod-
mínkách sportování je možné se informovat na 
telefonních číslech: 731 257 367 – Magda Roth-
kögelová nebo 721 021 949 – Ludmila Havlíčko-
vá. Případně jsou další informace dostupné na 
webu: http://aspvrousinov.webnode.cz.
Dopřej si zábavu se sportem a udělej něco pro 
svoje zdraví, těšíme se na Vás. 

Sportovci TJ TATRAN Rousínov                                                                             

V sobotu 13. června uspořádali volejbalisté  
V. O. V.  Rousínov již tradiční Volejbalový den na 
koupališti, při kterém proběhly turnaje volejba-
lu dvojic v pěti výkonnostních kategoriích. Hrálo 
více než čtyřicet týmů, které od sportování ne-
odradil ani večerní déšť. Jako obvykle se spo-
lu utkaly převážně rodinné týmy. A prohlášení 
typu: „Já za to nemůžu, že jsme prohráli, taťka mi 
to blbě nahrával!“ snad můžeme zúčastněným 
odpustit. Po ukončení sportovní části jsme ještě 
poseděli při debatě o úspěšně skončené sezóně. 
Převážně se probíraly výkony našich starších 
chlapců, kteří na okrese nemají konkurenci, ale 
také našich nejmenších, kteří vozí medaile z mi-
nivolejbalových akcí.

Ivo Herman, předseda
Foto David Procházka

PřIJď SI UŽÍT SPORTOVÁNÍ KOUPALIŠTĚ PřED SEZÓNOU OŽILO VOLEJBALEM
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Odbor/funkce Příjmení, jméno, titul Telefon Mobil E-mail
Starosta města Lukášek Jiří, Ing. 517 324 825 732 319 065 lukasek@rousinov.cz
Místostarosta města Šedý Zdeněk 517 324 835 773 114 857 sedy@rousinov.cz
Tajemník MěÚ Tlčik Marián, Ing., MBA 517 324 824 724 982 860 tlcik@rousinov.cz
pověřenec GDPR Grecová Jitka 517 324 829 739 454 697 grecova@rousinov.cz
Odbor  vnitřních věcí 
matrika, trv. pobyt, 
Czechpoint, přestupky 

Hrachovinová Petra, Bc. 517 324 838 778 435 984 hrachovinova@rousinov.cz 
radnice@rousinov.cz 

podatelna Škvarková Hana 517 324 820 770 162 325 skvarkova@rousinov.cz 
e-podatelna@rousinov.cz

matrika, Czechpoint Hladká Markéta 517 324 821 733 539 138 hladka@rousinov.cz
Oddělení sociálních věcí Chládek Pavel, Bc., Dis. 517 324 830 778 770 068 chladek@rousinov.cz
sociální pracovník Kabelková Naďa, Mgr. 517 324 830 770 172 391 kabelkova@rousinov.cz
vedoucí pečovatelské sl. Havířová Júlia 517 326 180 770 168 701 havirova@rousinov.cz
Odbor  
hospodářsko-správní řehořová Růžena, Ing. 517 324 834 739 454 698 rehorova@rousinov.cz

smlouvy Müllerová Jaromíra 517 324 823 770 120 759 mullerova@rousinov.cz
účetní Machová Eva 517 324 839 machova@rousinov.cz
mzdová účetní Šmerdová Jana 517 324 822 smerdova@rousinov.cz
referent Navrkal Radek, JUDr. 517 324 823 770 120 759 navrkal@rousinov.cz
pokladna Pekaříková Markéta 517 324 846 774 165 361 pekarikova@rousinov.cz
Odbor výstavby 
a životního prostředí Pekařík Dušan, Ing. 517 324 833 734 752 399 pekarik@rousinov.cz

projektový manager Kejlová Lenka, Ing. 517 324 847 778 435 983 kejlova@rousinov.cz
projektový manager Nohelová Petra 517 324 847 733 373 554 nohelova@rousinov.cz
životní prostředí Mikysková Libuše, Ing. 517 324 840 733 539 137 mikyskova@rousinov.cz
stavby Varta Pavel 517 324 841 770 140 093 varta@rousinov.cz  
stavby Vintrová Hana 517 324 828 731 651 359 vintrova@rousinov.cz
referentka Chromá Dana, Mgr. 517 324 849 778 411 252 chroma@rousinov.cz
Stavební úřad Horčičková Hana, Bc. 517 324 827 739 454 692 horcickova@rousinov.cz

Mezihoráková Tamara, Ing. 517 324 832 739 454 695 mezihorakova@rousinov.cz
Ryšánek Jiří, Ing. 517 324 836 739 454 690 rysanek@rousinov.cz

Odbor školství a kultury Škrobová Eliška, Ing. 517 324 826 733 539 133 skrobova@rousinov.cz
knihovna Chmelová Jitka, Mgr., MBA 517 324 842 chmelova@rousinov.cz
Městské služby Rousínov Hůlka Václav 517 324 837 604 454 965 hulka@rousinov.cz

Polák Pavel 517 371 667 770 120 758 polak@rousinov.cz
Doležalová Dana, Ing. 778 411 251 dolezalova@rousinov.cz
Sedláčková Miluše 517 324 837 sedlackova@rousinov.cz
Komariková Hana, Ing. 517 324 837 komarikova@rousinov.cz
Haizler Vlastimil 778 439 429 haizler@rousinov.cz

hlášení poruch mobil se záznamníkem 770 120 758
Městská policie Rousínov Kučera Pavel, Ing. 770 127 000 kucera@rousinov.cz 

mpolicie@rousinov.cz
Janečková Soňa 778 760 002 janeckova@rousinov.cz 
Procházka Petr 778 417 821 prochazka@rousinov.cz
Pospíšil Mojmír 770 171 697 pospisil@rousinov.cz

hasiči – JSDH Rousínov Marišler Vlastimil 777 681 605 jsdh@rousinov.cz

UKLIďME SI VÍTOVICE

V sobotu 20. června 2020 se i přes nepřízeň po-
časí uskutečnil velký úklid Vítovic. Muži s lopa-
tami a vidlemi od rána čistili potok od nánosů 
bahna, větví a trávy a dále prováděli menší opra-
vy na dětském a nohejbalovém hřišti a v přísálí. 
Ženy odpoledne uklidily sál, přísálí a boudy na 
nohejbalovém i volejbalovém hřišti. Děti pak ve 
skupinkách  sbíraly odpadky ve Vítovicích a oko-
lí. K obědu se muži posilnili klobáskami, ostatní 
si po úklidu opekli špekáčky a zahřáli se teplým 
čajem. Pro mlsouny připravily maminky ovocnou 
buchtu. Přestože nás v průběhu dne zlobil déšť 
různé intenzity, zvládli jsme všechny napláno-
vané práce. Obzvlášť děti zažily i dobrodružné 
situace, které braly s humorem. Děkujeme všem, 

kteří se na úklidu podíleli, společný výsledek je 
vidět! 
Akce se uskutečnila v rámci podpory nadační 
výzvy Mikrogranty: Vraťme život do ulic. Projekt 
podpořila Česká spořitelna a Nadace Via. 

Hana Richterová



Město Rousínov
Telefon: 517 324 820
 517 324 821
E-mail: radnice@rousinov.cz
Úřední hodiny: pondělí, středa 8 - 11 | 12 - 17
 úterý, čtvrtek, pátek po dohodě
IČ: 00292281


